SOP KRESEK
Prosedur pemberian kresek ke pelanggan.
· Jenis kresek yang tersedia di toko ukuran 30cm, 40cm, 50cm dan plastik packing ukuran 60x100cm.
· Kresek 30cm diberikan ke pelanggan untuk setiap pembelian 1pcs produk dengan ukuran max. 30 cm.
· Kresek ukuran 40cm diberikan ke pelanggan untuk setiap pembelian 1pcs produk dengan ukuran besar minimal 40 cm (Sepatu Boot/High Heels , Tas Backpack, Tas Ransel/Traveling)
· Kresek ukuran 40cm dapat diberikan ke pelanggan jika membeli minimal 3–4 pcs produk ukuran kecil dengan perbandingan pemberian 1 lembar kresek ukuran 40cm dan 2-3 lembar kresek ukuran 30cm. (Sesuai dengan jumlah produk yg dibeli pelanggan)
· Kresek ukuran 50cm dapat diberikan ke pelanggan jika membeli minimal 5 produk ukuran sedang hingga 9 pcs produk ukuran kecil dengan perbandingan pemberian 1 lembar kresek ukuran 50cm dan 4-8 lembar kresek ukuran kecil. (Sesuai dengan jumlah produk yg dibeli pelanggan)
· plastik packing ukuran 60x100x0,6cm digunakan untuk pelanggan jika membeli minimal 10 produk ukuran kecil/sedang atau minimal 6 produk ukuran besar yang tidak bisa masuk kedalam ukuran kresek ukuran 50cm.
· [bookmark: _GoBack]Untuk pelanggan yang membeli barang lebih dari 10 pcs, diberikan prioritas ukuran kresek kecil 30cm sesuai dengan jumlah barang yang dibeli oleh pelanggan. Untuk kresek ukuran 40cm diberikan jika melihat terdapat produk ukuran besar yang tidak bisa masuk di ukuran kresek 30cm.
· Team Penjualan wajib memberikan kresek kepada pelanggan sesuai dengan jumlah produk yang dibeli oleh pelanggan sesuai dengan ukuran produk yang dibeli.

