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Lampiran	: 4 Katalog dan Rinciannya 

Kepada Yth.
Kepala Sekolah
SMKN..

Dengan hormat,
Dalam upaya meningkatkan mutu pendidikan sekaligus proses pembelajaran praktik langsung terutama untuk mata pelajaran kewirausahaan, perkenankan kami dari CV Jakgros Multi Niaga menawarkan kerja sama untuk pengadaan produk-produk fashion, yang dapat dipasarkan kembali oleh siswa/siswi sebagai bekal pengalaman usaha mandiri, menuju mental juara sebagai pengusaha muda berbakat. 
Produk yang kami hasilkan sangat beragam, mulai dari aksesoris, tas, sepatu, pakaian anak-anak, remaja dan dewasa, yang kami kemas dalam 4 brand ternama: Inficlo, Blackkelly, Infikids & Kuzatura. 
Semua yang disertakan dalam katalog adalah tampilan nyata dari produk tersebut, terbuat dari bahan yang berkualitas, diolah pengrajin terbaik di Kota Bandung, dengan rancangan terkini sehingga menghasilkan penampilan yang modis dan trendy. Kami juga melayani pembuatan produk custom seperti kaos olahraga, seragam, jaket, sepatu dan tas sesuai pesanan, dengan model seperti yang ada di katalog ataupun permintaan khusus.
Demi menjaga kualitas produk dan layanan, kami memberikan jaminan ganti baru untuk produk yang belum dipakai dan layanan service setelah barang terpakai. Kelebihannya kami menerima retur untuk barang yang tidak sesuai (ganti ukuran atau pun ganti produk).
	Infomasi lebih lengkap tersedia dalam lampiran, atau bisa menghubungi (Tlp atau WA) kami di :
    0818 0960 1000 – Adi Damar
    0852 4457 9711 – Asep Supriatna Yanuar
	Besar harapan kami bisa berpartisipasi di lingkungan sekolah yang Bapak/Ibu Pimpin. Demikian surat penawaran ini kami ajukan, atas perhatian dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.

Hormat Kami,


Asep Supriatna Yanuar
Marketing
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