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1. Latar Belakang & Company Profile
	Jakgros Multi Niaga adalah perusahaan yang bergerak dalam bidang fashion dengan 4 brand utama yaitu Inficlo, Blackkelly, Infikids dan kuzatura. Perusahaan dirintis pada tahun 2011 dan berlokasi di Cibaduyut Kota Bandung. Produk yang kami produksi beragam mulai dari sepatu, sandal, pakaian, tas, dompet dan lain-lainnya dengan segmen pasar menengah. Saat ini kami menjalin kerjasama dengan lebih dari 1.500 supplier yang memasok berbagai jenis barang mulai dari produk, kemasan, aksesoris dan lain-lain. Dengan jaringan supplier yang kuat kami selalu berupaya menjaga pemenuhan pasokan barang kepada Reseller dan konsumen Langsung.
	Dalam bidang pemasaran kami menggunakan media katalog yang terbit setiap periode satu tahun. katalog dirancang oleh team R&D dan setiap tahunnya selalu diperbaharui dengan konsep dan desain menyesuaikan dengan trend terkini yang berkembang di masyarakat. Saat ini kami memiliki lebih dari 5.000 reseller di seluruh Indonesia dengan pemasaran offline maupun online
	Jakgros Multi Niaga terus mengembangan sumberdaya yang dimiliki, baik sumber daya manuasia, dan sumber daya alat-alat pendukung usaha. berdasarkan perkembangan bisnis yang kami lakukan, kami telah mampu memenuhi kepuasan pelanggan dengan mencapai nilai optimal dan mampu memberikan pelayanan dan harga jual yang kompetitif. Kesuksesan yang dicapai tidak datang dengan sendirinya, melainkan melalui suatu perjuangan, dengan satu tekat memberikan yang terbaik bagi pelanggan. Karena itu seluruh jajaran organisasi senantiasa meningkatkan keterampilan dan kemampuan serta pro aktif dalam mengantisispasi suatu perubahan yang tiada henti, supaya kami mampu dan bisa memberikan pelayanan bisnis yang terbaik bagi pelanggan.	

2. Penawaran & Kerjasama 
2.1 Produk Costum
	Kerjasama sama Produk Costum merupakan suatu bentuk kerjasama yang kami rancang untuk memenuhi kebutuhan Sekolah, Yayasan, Lembaga Pemerintahan dan Perusahaan dalam pengadaan pakaian seragam, olah raga, event acara, almamater, sepatu kerja, sepatu sekolah dan kebutuhan-kebuthan lainnya yang berhubungan dengan lembaga-lembaga tersebut.  Dalam penyediaan jasa ini kami memiliki team profesional yang terdiri dari latar belakang pendidikan dan pengalaman serta keahlian yang saling mendukung. Disamping itu kami juga didukung oleh lebih dari 1.500 supplier yang dengan spesialisasi khusus permasing-masing suplliernya yang siap membantu dalam memenuhi kebutuhan mitra kami. Berbekal pengalaman serta keahlian dalam bidang pengadaan ini, dan didukung oleh sumber daya manusia serta supplier yang profesional di bidangnya, serta komitmen untuk untuk memberikan pelayanan terbaik  maka kami merasa yakin dan mampu untuk bekerjasama dengan lembaga-lembaga terkait.
	Harga yang kami tawarkan relatif menarik. Banyak sekali faktor-faktor yang mempengaruhinya, seperti kualitas bahan yang akan digunakan, desain pola yang akan dibuat, jumlah produk costum yang akan di produksi dan lain-lainnya. maka dari itu kami sebagai peyedia jasa produk costum siap memberikan one stop solution untuk memenuhi kebutuhan mitra kami.
	terkait prosedur kerjasama ada beberapa tahapan sebelum masuk ke proses produksi, diantaranya :
a. Kesepakatan harga setelah kita mengetahui bahan yang akan digunakan serta quantity ordernya.
b. proses desain pola dan model (selambat-lambatnya 2 hari setelah ada kesepakatan harga)
c. approval desain pola dan model oleh konsumen (konsumen akan diberikan format approval untuk merevisi desain tersebut, dan jika sudah fix dengan desainnya maka konsumen menandatangani form tersebut)
d. pembuatan sample, kami akan membuatkan sample jika pesanan 100pcs dan max 7 hari dari penanda tanganan form approval. Kami akan memberikan sample tersebut kepada mitra untuk di review 
Untuk proses selanjutnya dituangkan dalam bentuk PO dan MOU pembayaran yaitu :
a. pembayaran termin I, DP 50% pada saat penanda tanganan PO dan MOU (penanda tanganan ni bisa dilakukan dengan datang langsung ke kantor kami atau melalui email)
b. pembayaran termin II, pelunasan max 7 hari dari tanggal waktu atau sesuai dengan agrement/perjanjian tertulis
c. proses produksi (waktu produksi disesuaikan dengan jumlah pesanan, minimal 40 PCS)
d. harga dapat disesuaikan dengan jumlah order sebenarnya (NEGOTIABLE)

	

2.2 Kewirausahaan Sekolah
	Dalam Kurikulum 2013, pendidikan prakarya dan kewirausahaan diajarkan kepada semua Siswa/i SMA, MA dan SMK. Dalam upaya untuk berkontribusi menumbuhkan minat Siswa/i dalam kewirasusahaan serta menfasilitasi Siswa/i untuk praktek langsung dalam kewirausahaan ini maka kami Jakgros Multi Niaga menawarkan kerja sama untuk pengadaan produk-produk yang dapat dipasarkan kembali oleh Siswa/i sebagai bekal pengalaman usaha mandiri, menuju mental juara sebagai pengusaha muda berbakat.
 	Produk yang kami tawarkan bermacam-macam melalui 4 brand kami yaitu Inficlo, Blackkelly, Kuzatura, Infikids dengan segmen anak-anak, remaja, dan Dewasa. Untuk jenis produknya pun bermaca-macam mulai dari pakaian, sepatu, dompet, topi, perlengkapan bayi, sendal dan masih banyak produk lainnya yang hampir berjumlah 2.000 produk. Siswa dan siswi dapat memasarkan produk kami melalui katalog offline (majalah) atau online (WA, Instagram, FB, dllnya) dimana untuk materi/bahan katalog offline dan onlinenya sudah kami siapkan selengkapnya mulai dari foto, deskripsi dan harga. dalam hal ini para siswa dapat mengeluarkan dan mengexplore kemampuannya dalam berinovasi terkait strategy pemasaran yang yang akan mereka gunakan.
	Untuk ikut program kewirausahaan sekolah ini tidak diperlukan modal awal atau menstock barang kami. kami akan membekali setiap Siswa/i yang berminat ikut progam ini dengan katalog offline (majalah) dan katalog online secara GRATIS. Transaksi pembayaran dilakukan jika hanya ada konsumen yang membeli produk kami melalui Siswa/i yang berhasil menjual produk kami. Disamping itu kami juga memberikan discount khusus bagi Siswa/i yang menjual produk kami. Terkait ketentuan transaksi selanjutnya kami jelaskan di lampiran "ketentuan transaksi".

2.3 Mitra Koperasi
	Program mitra Koperasi kami buat untuk memperluas jangkauan kami ke instansi koperasi yang ingin memperluas usahanya dengan menjual produk Fashion untuk semua segmen dan umur dengan harga terjangkau. Kami menjalin kerjasama dengan koperasi-koperasi yang ada di Sekolah, Yayasan, Lembaga Pemerintahan dan Perusahaan. Dalam hal ini kami menawarkan kerja sama dimana koperasi menjual produk 4 brand kami Inficlo, Blackkelly, Kuzatura, Infikids melalui katalog yang sudah kami siapkan. Kami juga memberikan discount khusus untuk Mitra Koperasi yang bekerjsa sama dengan kami. Terkait ketentuan transaksi selanjutnya kami jelaskan di lampiran "ketentuan transaksi".
	Tidak hanya memjual produk dari 4 brand kami, Mitra Koperasi juga bisa memasarkan program Produk Costum untuk keperluan sekolah dari masing-masing mitra koperasi. Dalam hal ini model dan konsep dapat ditentukan oleh Mitra Koperasi kami atau referensi dari kami.

2.4 Usaha Mandiri
	Program usaha mandiri ditujukan bagi orang-orang yang ingin memasarkan produk Jakgros Multi Niaga (Inficlo, Blackkelly, Kuzatura, Infikids). Kami Menyediakan katalog produk (gratis) dalam jumlah yang bisa disesuaikan dengan kebutuhan mitra kami. Katalog gratis ini kami sediakan sebagai media pemasaran bagi Mitra. Jumlah katalog diberikan disesuaikan dengan omset dari pelanggan, dengan jumlah katalog yang bisa diberikan antara 2 s/d 2000 exemplar. Dalam program ini setiap mitra berpeluang untuk memiliki bisnis sendiri dan melakukan pemasaran keseluruh Indonesia secara online ataupun offline. Terkait ketentuan transaksi selanjutnya kami jelaskan di lampiran "ketentuan transaksi".

2.4 Informasi & Penutup
	Infomasi lebih lengkap tersedia dalam lampiran, atau bisa menghubungi (Tlp atau WA) kami di :
    0818 0960 1000 – Adi Damar
    0852 4457 9711 – Asep Supriatna Yanuar
	Besar harapan kami bisa berpartisipasi di lingkungan yang Bapak/Ibu Pimpin. Demikian surat penawaran ini kami ajukan, atas perhatian dan kerjasamanya kami ucapkan terima kasih.

Hormat Kami,


Manajemen
Jakgros Multi Niaga




image1.jpeg
e

Z KUZATURA blockielly

% ‘ ) INFikids





